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Λύση: 

 

α) 

Γράφοντας τα διανύσματα με την μορφή συντεταγμένων προκύπτει: 

2 4 (2, 4)i j   

uuur r r
 , 3 (3,1)B i j   

uuur r r
 και 5 5 (5, 5)i j    

uuur r r
 

 

Υπολογίζουμε τα ζητούμενα διανύσματα με την βοήθεια των διανυσματικών ακτινών: 

 

(3,1) (2, 4) (1, 3)B       

uuur uuur uuur
 , και  

 

(5, 5) (3,1) (2, 6)        

uuur uuur uuur
 

 

 

β) Από τα παραπάνω παρατηρούμε πως (2, 6) 2(1, 3) 2      

uuur uuur
 

Άρα συνεπάγεται, και αντίστροφα, πως || 

uuur uuur
 .  

Οπότε τα Α,Β,Γ είναι συνευθειακά σημεία, άρα δεν γίνεται να είναι κορυφές τριγώνου. 

 


